

遇见2018 首场雪

雪下得那么深,他们忙得那么认真 中原区全力除雪保畅通 确保群众安全出行

今年的第一场雪来得猝不及防,雪美是美,但是同样也给人们的上班出行带来了很大的不便之处。中原区各单位积极行动,全力保障大家雪天安全出行。



棉纺路街道 寒风冷雪有暖流

本报讯 1月3日,郑州迎来2018年第一场大雪。天还没亮,棉纺路街道的清雪小分队就开始工作了,各社区书记带领社区工作人员投入了除雪任务,冒雪清扫,确保居民出入方便。

善做善成,未“雪”绸缪。棉纺路街道在大雪来临之前配置除雪工具,主要包括铁锹、洋镐、扫把、三轮车等,做到清除冰雪工具,专业人员人手一套。同时,辖区单位、沿街门店等也要储备一定数量的清除冰雪工具。目前,已购置价值约4万元的融雪剂2吨、铁锹扫帚等除雪工具近200套,分发至各社区、路段,同时租用铲车两台,随时待命,便于及时清理清运道路上、小区内积雪。

每个社区在社区书记的带领下,大家拿着除雪工具,顶着漫天飞舞的雪花,不畏严寒一铲一铲地清理积雪,雪铲碰撞地面的声音,似一场场“咣咣”的扫雪进行曲。雪持续在下,但大家清扫的热情丝毫未被这恶劣的环境影响。辖区内的居民看着大伙热火朝天的清雪场面,纷纷投来赞许的目光,热心居民还加入了一股暖流。

“雪景虽美,但咱居民的出行安全才是第一位的。社区委员辛建华说,“咱就是要发挥社区工作者的职责,让居民安心走路,时时感受到家人的关爱,家的温暖。” 记者 张改华 通讯员 卢丽娟

中原西路街道 以雪为令,齐心协力除雪保畅通

本报讯 漫天大雪如期而至,在大家面对美如画的雪景欢欣鼓舞之时,降雪给人们的出行也带来了严峻考验。面对持续强降雪,中原西路街道以雪为令,积极应对,打响了除雪保畅通的攻坚战。



街道把确保辖区群众安全出行作为头等大事,3日下午召开街道除雪动员大会,制订应急预案,针对重要路段和商场附近划分中原中路、长城路、秦岭路、华山路、颍河西路等13个片区,明确分包领导、分包科室和主要责任人。4日一大早第一时间启动应急预案,街道全体工作人员、辖区商户和党员志愿者重点盯住人行道、站台边缘、商场周边等关键部位,及时清除积雪。同时,安排人员在商场前、公交站台附近加强宣传引导,

采取铺设防滑垫、撒盐防冻等多种方式,防止行人滑倒摔伤。风雪中,除雪工作正在井然有序地进行着,全体人员齐心协力打了一场漂亮的除雪仗。 记者 张改华 通讯员 孙智玉 文/图

汝河路街道 面对恶劣天气,保障随叫随到



本报讯 汝河路街道本着居民群众无小事的原则,立即行动起来,要求社区全员干部电话24小时保持畅通,保障随叫随到,及时以微信朋友圈、微信群、QQ群向辖区单位、沿街商户、居民发布温馨通知:呼吁大家寒潮来袭,我市将迎来大雪或者暴雪,雪后请及时出动人员清理单位周边马路、楼院、门店前后积雪,与人为善就是自己方便,特别是家里有老人和孩子的一定要注意用电用气安全,避免不必要事故的发生。如果在辖区内发现流浪乞讨人员,请及时与社区联系,并附上联系方式,得到了辖区单位和商户的积极响应。

1月3日下雪之后,街道明确责任分工,采用“以机械、人工除雪为主,融雪剂融雪为辅”的作业方式,按照统一领导、

分路段负责的原则,同时发动辖区单位、沿街商户、社区志愿者,对单位门前、住宅小区、居民楼院以及小街小巷等区域进行积雪的清理工作。

在除雪过程中,严格控制使用融雪剂,保护城市环境,禁止采用撒盐、化学药剂或使用钢铲等锋利工具打冰除雪,以减少对路面的损坏。清运人行道冰雪时,以小型机械和人工清运为主,机械清扫不到的路面死角由人工辅助清扫,确保路缘石及其他市政设施完好无损,最大限度减少对环境影响的总体目标。

为防患于未然,办事处先期购置了防雪应急物资,购买清雪铲200把,储备防雪用沙、融雪剂1.5吨,同时确保办事处整体可调度清雪铲车5台,各社区、辖区单位可联系清雪车辆,确保每场降雪道路上有车辆作业,做到招之即来,来之能战,保持道路畅通,确保居民出行无阻。

本次除雪行动共出动城管队员、社区人员、单位人员、志愿者和环卫工人400余人次,协调调用大型清雪铲车5台,运雪工程车6台对辖区的桐柏路、汝河路、航海路、宏河路等重要路段除雪共计4500余米。

记者 张改华 通讯员 李钦涛 李建霞 文/图



建设路街道 “1+2”举措 全力做好冬季除雪

本报讯 瑞雪兆丰年,姗姗来迟的大雪席卷绿城,又是一年除雪季。为保障辖区人民群众的出行安全,尽快将路面积雪清除干净,建设路街道提前做好应急预案,积极联动各方力量,全力做好冬季除雪。1月4日早上6点,街道便开展了“除雪保畅通、保安全”大行动,街道全体机关干部、各社区干部职工、巡防队员、协管员和党员志愿者,带着扫帚、铁锹等工具来到辖区主次道路开始铲冰除雪。

合理排布,建立一支应急保障队伍。根据区委、区政府的有关要求,街道召开冬季除雪专项工作会议,提前收集气象资料,明确办事处主任负总责,分管副职抓全面,各科室社区分包路段的责任体系。购置20台专门铲雪小推车,选择年轻力壮、离家近的机关干部职工和城市管理专管员充实除雪应急保障队伍。

秦岭路街道 全员清除冰雪保居民出行安全

本报讯 大雪突降中原大地,给居民的出行造成了很大不便。秦岭路街道高度重视,迅速开展清除冰雪工作,最大限度消除安全隐患,确保辖区道路安全畅通。

明确分工,落实清除冰雪责任。提前制订清除冰雪工作方案,街道领导亲赴一线,现场指挥,安排环卫工人负责主次干道、社区人员深入无主管楼院、科室人员做好机关大院内外的冰雪清除工作,各司其职,密切配合,综合发力,确保清除冰雪工作取得实效。

科学作业,提高清除冰雪质量。采用“以机械、人工除雪为主,融雪剂融雪为辅”的作业方式,按照统一领导、分路段负责、专人管理与群众管理相结合的原则,确保道路畅通、市容环境整洁有序。

广泛动员,形成清除冰雪合力。深入发动群众,做好“门前五包”及生活小区的积雪清扫

工作,并对单位门前、住宅小区、居民楼院以及小街小巷等区域进行防雪防滑处理,保障人民群众的出行安全和方便。 4日早晨一上班,街道迅速组织机关、社区全体工作人员、干部职工和沿街商户及时开展了除雪活动。在主要领导带领下,街道各部门按照职责分工,对辖区棉纺路、秦岭路、建设路等重点地段进行了清扫。大家纷纷拿着大扫帚、铁锹等工具清除路面的积雪、积冰,由于雪下得很厚,加上天气寒冷路面上冻,清理起来十分费力,工作人员拿着铁铲一点点清理路面面积。经过一上午的奋战,辖区积雪大部分清理完毕,为居民安全出行提供了安全保障。

本次除雪行动共出动工作人员、环卫工人等300余人次,购买专业清雪铁锹150把,清雪扫帚100把,抛撒融雪剂1吨,协调调用清雪铲车2台,运雪工程车6辆。 记者 张改华

工作,并对单位门前、住宅小区、居民楼院以及小街小巷等区域进行防雪防滑处理,保障人民群众的出行安全和方便。

4日早晨一上班,街道迅速组织机关、社区全体工作人员、干部职工和沿街商户及时开展了除雪活动。在主要领导带领下,街道各部门按照职责分工,对辖区棉纺路、秦岭路、建设路等重点地段进行了清扫。大家纷纷拿着大扫帚、铁锹等工具清除路面的积雪、积冰,由于雪下得很厚,加上天气寒冷路面上冻,清理起来十分费力,工作人员拿着铁铲一点点清理路面面积。经过一上午的奋战,辖区积雪大部分清理完毕,为居民安全出行提供了安全保障。

本次除雪行动共出动工作人员、环卫工人等300余人次,购买专业清雪铁锹150把,清雪扫帚100把,抛撒融雪剂1吨,协调调用清雪铲车2台,运雪工程车6辆。 记者 张改华



三官庙街道 全体机关人员清除辖区积雪

本报讯 为确保辖区居民出行安全,三官庙街道制定紧急除雪分工,要求街道全体机关干部在各部门留守一名工作人员外,其他人员全部到指定位置,由办事处领导带队,对辖区的冰雪进行全面清扫。同时,城管科和各社区工作人员负责通知辖区公共单位对各自门前雪进行自行清理。

本次除雪行动,三官庙街道共参加除雪人员100余人,本次除雪行动共出动专业设备铲车3台,后八轮2台。投入物资铁锹380把,大扫把80把。经过一上午的统一清除行动,辖区内的主、次干道的慢车道、人行道冰雪已基本清理80%,共清除面积约2.8万平方米。为辖区居民消除了大部分的出行安全隐患,保障了大家出行通畅。 记者 张改华 通讯员 黄妍 张莹

绿东村街道 积极除雪 群众安全出行

本报讯 1月4日早上7点,绿东村街道通知各社区、联合辖区单位,安排部署除雪工作,方便群众出行。

在各社区书记的带领下,大家拿着除雪工具,顶着漫天飞舞的雪花,哈着白气不畏严寒一铲一铲地清理积雪,雪铲碰撞地面的声音,似一场场“咣咣”的扫雪进行曲。雪持续在下,但大家清扫的热情丝毫未被这恶劣的环境影响。辖区内的居民看着大伙热火朝天的清雪场面,纷纷投来赞许的目光,有的也加入除雪工作中。经过一上午的努力,辖区道路积雪基本清理完毕,为居民出行提供了坚强保障。 记者 张改华 通讯员 唐玉倩

区环境卫生管理队 不畏风雪 时刻准备

本报讯 根据《郑州市区清除冰雪应急预案》,中原区环境卫生管理队为预防和减少降雪对市民出行造成的不便,为确保辖区道路安全畅通。结合以往除雪的成功经验,强队伍、巧运筹,健全完善队内除雪应急预案。

1月1日中原区卫生管理队根据气象部门预报启动二级预警(橙色);建立24小时值班制度,保持通信畅通。

一是储备清除冰雪物资,融雪剂和除雪工具,融雪剂按道路面积每平方米100克合理储备;除雪工具主要包括推雪板(铲)、铁锹、三轮车等。二是调整工作时间,合理分配人员,做实事有明细,人尽其责。三是清除冰雪工作要以保证车辆、行人、正常通行为首要任务,主要负责对主干道及区政府、中原路、桐柏路涵洞(地下通道)上下引坡等重点区域,先主干道后次干道的融雪剂抛撒及除雪期间各类突发事件的处置应对。四是对除雪机械进行调试与保养,保

证在低温严寒条件下机械设备运转正常。除雪物资准备到位,人员、车辆设备处于临战状态。

中原区环境卫生管理队以此打响了2018年的除雪攻坚战。1月3日晚11时,雪势逐渐加大,区环境卫生管理队集合车队全部人员抛撒融雪剂,并用机械除雪。出动多功能除雪车1台、固体融雪剂撒布机4台、滚筒式除雪设备1部、装载机2台、液体融雪剂撒布车7台、大型多功能除雪车1台、抛雪车1台;截至4日7时共使用融雪剂70余吨,对中原路(嵩山路—西三环)、建设路(嵩山路—西三环)、伊河路(嵩山路—文化宫路)、工人路(伊河路—建设路)、百花路(建设路—中原路)、陇海路(嵩山路—西三环)、中原大桥、陇海路铁路桥涵洞及嵩山北路桥涵引坡、桐柏北路桥涵引坡、秦岭北路桥涵引坡实施融雪剂撒布及机械化除雪作业。环卫工人1400余人全员上岗除雪。 记者 张改华 通讯员 王宝玲 樊书雷

区城市管理行政执法局 督促沿街商户自扫门前雪

本报讯 1月3日夜里,2018年的第一场雪如约而至。由于气象部门多日前已发出预报,中原区城市管理行政执法局按照预案做好了迎接暴风雪天气的各种准备。

为了号召沿街商户和单位企业积极参与自扫门前雪的行动,在大雪来临之前,全局执法车辆特意加装了外扩音设备,并录制了宣传清扫积雪相关法规的律法规为内容的录音,在辖区循环播放,动员沿街商户和

单位积极履行门前除雪义务。

除用扩音喇叭宣传除雪法规外,各派驻中队执法人员纷纷走上街头督促商户扫雪,不厌其烦地向每家商户讲解除雪“三禁止”,即禁止在公交车停靠站、绿地内堆放积雪;禁止向积雪上倾倒垃圾、污物、污水;禁止向生活垃圾容器中倾倒积雪等。并对一些态度冷漠、拒不行动的商户下达责令改正通知书,作进一步处理。 记者 张改华

区食药监局街道食药所 铲除道路积雪

本报讯 1月3日,郑州迎来一场大雪,天寒地冻、道路积雪,给广大居民的出行和生活带来了极大的影响。为了保障辖区广大群众安全出行,1月4日早上一上班,中原区食药监局街道食药所组织工作人员和社区一道开展清雪工作。

大家分工合作,拿着铁锹、扫帚努力地清扫人行路面的积雪。经过一个多小时的努力,很快把食药所和社区前面的路面清扫干净。尽管户外气温很低,但看着行人、车辆安全地在路上行进,工作人员都觉得很值得。 记者 张改华 通讯员 闫翠萍

区直机关事务管理局 组织全体党员干部 清扫积雪

本报讯 1月4日早上7:00,区直机关事务管理局全体人员不畏严寒,积极主动、相互配合、齐心协力、干劲十足,手拿铁锹、笤帚等工具对机关大院的积雪进行清理,热火朝天的劳动场面让严寒的天气也显得暖意浓浓。

经过一个多小时的劳动,一条干净、易行走的道路呈现在大家面前,保证了大家的正常出行。

记者 张改华 通讯员 宋森强

